
UCHWAŁA NR VII/64/2024 
RADY MIEJSKIEJ W WOLSZTYNIE 

z dnia 25 września 2024 r. 

w sprawie rozpatrzenia skargi 

Na podstawie art. 18 ust. 2 pkt 15 ustawy z dnia 8 marca 1990 roku o samorządzie gminnym 
(Dz. U. z 2024 r., poz. 609 ze zm.) w związku z art. 229 pkt 3 art. 238 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 roku 
Kodeks postępowania administracyjnego (Dz. U. z 2024 r., poz. 572) uchwala się, co następuje: 

§ 1. 1. Po zapoznaniu się z opinią Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Miejskiej w Wolsztynie, uznaje 
się skargę z dnia 20 września 2024 roku, BRM.1510.7.2024 na bezczynność dyrektora Wolsztyńskiego Domu 
Kultury Pana Jarosława Świrszcza za bezzasadną. 

2. Uzasadnienie rozstrzygnięcia skargi stanowi załącznik do niniejszej uchwały. 

§ 2. 1. Wykonanie uchwały powierza się Burmistrzowi Wolsztyna. 

2. Zobowiązuje się Przewodniczącego Rady Miejskiej w Wolsztynie do powiadomienia skarżącego 
o sposobie załatwienia skargi, poprzez przesłanie odpisu niniejszej uchwały. 

§ 3. Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia. 

 

   

Przewodniczący Rady 
Miejskiej w Wolsztynie 

 
 

Michał Maruszewski 
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UZASADNIENIE 

 
 
 

Dnia 20 września 2024 roku do Rady Miejskiej w Wolsztynie wpłynęła skarga na 

bezczynność dyrektora Wolsztyńskiego Domu Kultury Pana Jarosława Świrszcza. Skarżący dnia 

13 sierpnia 2024 roku wysłał skargę na działanie inspektora ochrony danych Wolsztyńskiego 

Domu Kultury i do dnia złożenia skargi nie otrzymał odpowiedzi co jest naruszeniem art. 35 kpa. 

Skarżący wnioskuje o ukaranie Pana Jarosława Świrszcza - dyrektora Wolsztyńskiego Domu 

Kultury karą dyscyplinarną przewidzianą przepisami oraz o zobowiązanie do niezwłocznego 

rozpatrzenia skargi. 

Pan dyrektor Wolsztyńskiego Domu Kultury wyjaśnił, że  nadawca wiadomości 

korzystający z adresu email  z dnia 13.08.2024r. otrzymał odpowiedź zwrotną odnoszącą się do 

treści przesłanego załącznika w dniu 16.08.2024r. W związku z tym uważa, że podjęte działania, 

tj. udzielenie odpowiedzi na złożone pismo tą samą drogą jaką wpłynęło nie uzasadnia 

bezczynności w sprawie.  

Dnia 25 września 2024 roku odbyło się posiedzenie Komisji Skarg, Wniosków i Petycji 

Rady Miejskiej w Wolsztynie. Po zapoznaniu się z wyjaśnieniami dyrektora Wolsztyńskiego Domu 

Kultury oraz skargą skierowaną do Wolsztyńskiego Domu Kultury ustalono, że odpowiedź na 

skargę została przesłana na adres mailowy z którego skarga została dostarczona. Skarżący został 

poinformowany, że jeśli ktoś nielegalnie posługuje się adresem mailowym przesyłając wiadomości 

i podając się za niego może niezwłocznie zgłosić się do administratora serwera. W tej sytuacji 

brak podstaw do ukarania. Komisja uznała skargę za bezzasadną. 

Rada Miejska w Wolsztynie po zapoznaniu się z wyjaśnieniami dyrektora Wolsztyńskiego 

Domu Kultury oraz opinią Komisji Skarg, Wniosków i Petycji uznała skargę za bezzasadną. 

Jednocześnie na podstawie art. 239 Kodeksu postępowania administracyjnego informuję, 

że w przypadku, gdy skarga, w wyniku jej rozpatrzenia, została uznana za bezzasadną i jej 

bezzasadność wykazano w odpowiedzi na skargę, a skarżący ponowi skargę bez wskazania 

nowych okoliczności – organ właściwy do jej rozpatrzenia może podtrzymać swoje poprzednie 

stanowisko z odpowiednią adnotacja w aktach sprawy – bez zawiadamiania skarżącego.  

 

 

 

 Przewodniczący Rady Miejskiej w Wolsztynie 

 

  

Michał Maruszewski 
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